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BASIC DESCRIPTION

Front sight
Punto de mira

Korn
Mirino

Viseur avant
Ponto de Mira

Μπροστινό στόχαστρο
Etutähtäin
Frontsikte
Frontsikte

Клапанный затвор

Rear sight
Alza
Kimme
Alzo
Viseur arrière
Alça
Πίσω στόχαστρο
Takatähtäin
Baksikte
Baksikte
рост

Safety mechanism
Seguro
Sicherung
Sicura
Sûreté
Segurança
Μηχανισμός ασφαλείας
Varmistin
Sikring
Sikring
Мушка

Muzzle
Boca de cañon
Mündung
Bocca della canna
Bouche du canon
Saída do Cano
Στόμιο κάννης
Piipun suu
Løpsmunning
Løpsmunning
Сопло ствола

CO2 compartment
Compartimento carga CO2

Kammer de CO2
Scomparto carica CO2

Compartiment CO2
Compartimento de carga de CO2 

Αποθήκη αμπούλας CO2
CO2-säiliötila
CO2-kammer
CO2-kammer

Наполнительная камера CO2

Trigger
Gatillo
Abzug

Grilletto
Détente
Gatilho

Σκανδάλη
Liipaisin

Avtrekker
Avtrekker

Спусковой крючок

Magazine
Cargador
Magazin
Caricatore
Chargeur
Carregador

Γεμιστήρας
Lipas
Magasin
Magasin
Предохранитель



PR776 PISTOL EXPLODED VIEW



OPERATIONAL MANUAL

READ THIS INSTRUCTION MANUAL COMPLETELY. This airgun 
is not a toy. Treat it with the same respect you would treat a 
firearm. Always carefully follow the safety directions found in 
this instruction manual and keep this manual in a safe place 
for future use.

       NOT A TOY. ADULT SUPERVISION REQUIRED. 
MISUSE OR CARELESS USE MAY CAUSE SERIOUS INJURY OR 
DEATH. MAY BE DANGEROUS UP TO 224 YARDS (205 METERS).

       LEAD AIRGUN AMMUNITION CONTAINS A 
CHEMICAL KNOWN TO THE STATE OF CALIFORNIA TO CAUSE 
CANCER AND BIRTH DEFECTS (OR OTHER REPRODUCTIVE 
HARM). DO NOT INHALE DUST OR PUT PELLETS IN MOUTH. 
WASH HANDS AFTER HANDLING.

SAFETY RULES

WARNING

WARNING

This is a high powered airgun intended for use by those 16 years of age 
or older. Read all instructions before using. The purchaser and user 
should conform to all laws governing use and ownership of airguns.

· Do not install a magazine which contains ammunition into the  
gun until you are ready to shoot. If you do install a magazine which 
contains ammunition into the gun and then decide not to shoot, either 
manually remove the magazine from the gun or shoot the remaining 
ammunition at a safe target.
· An unloaded. non-pressurized gun with an “ACTIVATED” safety is 
safest.
· Accidents happen fast, and accidentally injuring or killing someone 
is a terrible thing. Please shoot safety.
· Whenever you handle a GAMO pistol. make sure the safety is “ACTI-
VATED” and there is no ammunition in the magazine.

       DO NOT BRANDISH OR DISPLAY THIS AIRGUN 
IN PUBLIC. IT MAY CONFUSE PEOPLE AND MAY BE A CRIME. 
POLICE AND OTHERS MAY THINK THIS AIRGUN IS A FIREARM. 
DO NOT CHANGE THE COLORATION AND MARKINGS TO MAKE 
IT LOOK MORE LIKE A FIREARM. THAT IS DANGEROUS AND 
MAY BE A CRIME.

       |f you are not going to use the pistol for a long 
period of time, we recommend removing the C02 bottle.

WARNING

WARNING

· Always use hearing protection.
· Think first, shoot second.
· Always point the gun in a safe direction. Never point your air 
pistol at people or animals even if it is not loaded.
· Always keep your fingers away from the trigger until you are 
ready to shoot.
· Always be certain of what is behind your target. Make sure your 
target does not conceal a person or some object which could be 
harmed by the pellets.
· Do not shoot at targets which allow ricochets or deflections.
· Do not shoot into or at water.
· Never use drugs or alcohol while handling this product.
· The air pistol and pellets should be kept in separate and secu-
red places.
· Do not walk, run, jump or climb when carrying a loaded air pis-
tol. A loaded air pistol should never be carried inside a vehicle.
· Never modify or alter your GAMO air pistol. Modification of the 
pistol may cause it to malfunction and tampering with the gun 
may make it unsafe.

!

!

!

!



When replacing the C02 bottle, it is possible that some residual 
gas is left. In order to avoid accidents, make sure that the pistol is 
unloaded and the safety is “ACTIVATED” when removing or placing a 
C02 bottle. Never use force to insert a C02 bottle.

Keep the C02 bottles away from heat and flames. Temperatures over 
50° C (120° F) can cause explosion and injury. Never throw a C02 
bottle into the fire.

Always wear eye protection when handling C02 bottles, since there 
is a risk of injury to the eyes. Do not remove a C02 bottle until it 
is completely empty. Failure to observe this recommendation can 
result in a dangerous escape of residual gas.

Learning the Parts of Your New Soft Air Pistol
Learning the names of the parts of your new soft air pistol will 
help you to understand owner’s manual. Use this manual to 
increase your enjoyment of this soft air pistol. (Fig. 1)

Introduction to Safety Functions

Turn off safety device:
Safety is at mid position; and the 
safety is at “F” (Fire) position.
Turn on Safety device:
Push Safety back to the “S” (Safe) position.
Take wheel out:
Push safety up; and the safety is at “0PEN” (load/unload 
only pellet) position. (Fig. 2)

          Keep the pistol in the “ON SAFE’ position 
until you are actually ready to shoot.

WARNING!

F SOPEN

Fig. 2

Insert CO2 Cartridge

· Pull down moving grip to open 
  position. (Fig. 3)
· Load C02 bottle. (Fig. 4)
· Turn the tuner in CW direction 
  to pierce C02 bottle seal: turn 
  to contact position and another 
  15 more to hear a “click” sound 
   and feeling. (Fig. 5)
· Push the moving grip back in left  directio  (Fig. 6)

Load .177 Pellets

1. Using your right thumb. push the Safety 
     button to Open position (Note 2).

2. Use left hand to dial cylinder. (Fig. 8)

3. Load .177 Pellets into rotary magazine. (Fig. 9)

Fig. 3

Fig. 6

Fig. 4

Fig. 5

        C02 cartridges may explode at 
temperatures above 120°F (48.9°C). Do not mutilate or 
incinerate them. Do not expose them to heat or store C02 
cartridges at temperatures above 120°F (48.9°C).

         Keep hands and face away from escaping 
C02 gas. It can cause frostbite if allowed to come in contact 
with skin.

         Use only 12 gram type C02 cartridges.

WARNING

WARNING

WARNING

!
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Fig 7
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Load .177 Pellets
4. Load .177 Pellets one at a 
time into disc. You can load up 
to eight .177 Pellets. (Fig. 10)
5. Aim loader and insert rotary 
magazine until a click is heard. 
(Fig. 11)
6. Push cylinder to position.
(Fig. 12-13)

Unload .177 Pellets
1. Use right thumb pushing safety 
to OPEN (Note 2).

Fire
1. Turn on safe-lock, push safety 
to “F” (mid position) and is ready 
to shoot. (Note 2)
2. Aim at a safe target and is 
ready to shoot. Since the C02 
gun will eject outstanding gas 
torce, player should pay extreme 
attention on target selection and 
be aware that improper target 
would make Pellets or steel shots 
rebounded from the target.
3. Make sure the gun is pointed 
at a safe target. Once the last 
pellet has been shot from the 
gun. it is still possible for the 
trigger to be pulled. but only C02 
will be discharged.
4. After shooting is complete, 
turn Safety lock to S (Safe) 
position. (see Item 2)

         By safety 
consideration be sure 
pushing the safety lock to 
ON right after each shot, 
take out the magazine and 
remove the uníired Pellets. 
Do not store the gun and 
.177 Pellets in a place that 
the ambient temperature is 
above 40°C.

         Empty 
magazine shooting 
perhaps shorten gun life. 

WARNING

WARNING

!

!

Unload .177 Pellets
2. Use left hand to dial cylinder. (Fig. 8)
3. Use left hand to push cylinder latch and push out the Pellet 
Rotary Magazine. (Fig. 16)

Adjust Rear Sight
1. Make horizontal (right/left) adjustment. (Fig. 17)
2. Make vertical (up/down) adjustment. (Fig. 18)
    Note: The best-aimed condition is that the rear sight, front 
sight and target are aligned in a straight line. (Fig. 19)

1. If a Pellet does not fire after completing the operation steps, do not 
assume that the gun is unloaded. Keep the gun pointed in a safe direction.
2. After a shooting is complete, the gun should be unloaded before storing 
it. To unload the gun always put ON safe “S” position. remove the C02 
cartridge, and remove the Pellets from the magazine.
3. High temperatures can produce pressure in the C02 cartridge and gun 
that is considerably higher than normal operating pressure. Such increased 
pressure may prevent the pistol from firing and may result in permanent 
damage to the gun. The maximum operating or storage temperatures can 
easily be reached if the gun is left directly in the sun on a bright, sunny 
day. Therefore the shooter should not expose the pistol to high temperature 
conditions or direct sunlight for any extended period of time.
4. Rapid firing of the gun will cause temperature reduction in the pistol and 
C02 gas. This will result in lower Pellet velocities and may even lower gas 
pressure enough so that the pistol will not fire. This condition can be avoided 
by allowing more time between shots. This permits the gas to increase in 
temperature and pressure. and produce normal velocities.
5. Care should be exercised to ensure that the gun is not shot with a C02 
cartridge that is low in pressure because a Pellet may not be expelled from 
the barrel.
6. A C02 cartridge contains gas under pressure, whether or not it has been 
inserted into a gun. If exposed to high temperatures (such as inside of a 
closed car in direct sunlight), it could explode. Be sure to store all cartridge 
in a cool place.

WARNING!



MANUAL DE INSTRUCCIONES

LEA COMPLETAMENTE ESTE MANUAL. Este revólver 
no es un juguete. Trátelo con el mismo respeto que 
trataría un arma de fuego. Siga cuidadosamente las 
instrucciones de seguridad contenidas en este manual 
y manténgalo en un lugar seguro para un uso futuro.

         ADVERTENCIA. NO ES UN JUGUETE. SE REQUIERE 
LA SUPERVISIÓN DE UN ADULTO. MAL USO O DESCUIDO PUEDE 
PRODUCIR SERIOS DAÑOS O LA MUERTE. PUEDE SER PELIGROSO 
HASTA 205 METROS.

         CONTIENE MUNICIÓN DE PLOMO. 
NO INHALAR NI PONERSE LOS BALINES EN LA BOCA. 
LAVARSE LAS MANOS DESPUÉS DEL USO.

NORMAS DE SEGURIDAD

CUIDADO

CUIDADO

!

!

Este revólver tiene alta potencia y está indicado para mayores 
de 16 años. Tanto comprador como usuario deben cumplir la 
legislación.

· No poner un cargador que contenga balines hasta que esté prepa-
rado para disparar. Retire siempre el cargador del revólver cuando 
termine de usarlo.
· La descarga del revólver debe hacerse con el seguro ACTIVADO.
· Por favor, dispare cuidadosamente. Los accidentes ocurren rápido 
y puede herir ó dañar a alguien.
· Compruebe siempre que el seguro esté ACTIVADO y que el revól-
ver esté descargado. 
· Use siempre gafas protectoras.

         NO BLANDIR NI EXHIBIR ESTE REVÓLVER 
DE CO2 EN PÚBLICO. ESTO PODRÍA PROVOCAR UNA 
CONFUSIÓN Y CONSTITUIR UN DELITO; OTRAS PERSONAS 
PODRÍAN CREER QUE SE TRATADE UN ARMA DE FUEGO. 
NO MODIFICAR NI EL COLOR NI LOS MARCAJES CON EL 
FIN DE HACER PASAR ESTE REVÓLVER DE CO2 POR UN 
ARMA VERDADERA DE FUEGO. ES PELIGROSO Y PODRÍA 
CONSTITUIR UN DELITO.

        Si no va a usar el revólver durante un periodo 
largo de tiempo, recomendamos quitar la bombona de CO2.

CUIDADO

CUIDADO

!

!

· Use siempre protección auditiva.
· Piense primero, dispare después.
· Apunte siempre hacia una dirección segura; NUNCA apunte 
  hacia personas ó animales aunque esté descargada.
· Mantenga siempre el dedo fuera del gatillo hasta que esté   
preprado para disparar.         
· Siempre esté seguro que hay detrás del objetivo.
· Nunca dispare a objetivos que puedan producir rebotes.
· Nunca dispare ni dentro ni hacia el agua.
· Nunca use drogas ni alcohol mientras use este producto.
· Guarde el revólver y los balines en sitios seguros y separados.
· Nunca camine, corra, salte ó trepe llevando el revólver 
 cargado. No lleve el revólver cargado dentro de un vehículo.
· Nunca modifique ó altere su revólver GAMO. La manipulación
 o alteración del revólver puede hacerlo inseguro.



Cuando reemplace la bombona de CO2, es posible que queden 
restos de gas, por lo que asegúrese de que el revólver está 
descargado y el seguro ACTIVADO. No fuerce nunca la bombona de 
CO2.

Mantenga las bombonas de CO2 lejos del calor y del fuego. Las 
temperaturas superiores a 120ºC pueden producir su explosión. 
Nunca arrojar al fuego ni siquiera vacía.

Use siempre protección ocular en la manipulación de bombonas de 
CO2. No retire la bombona hasta que esté vacía del todo.

Conozca las partes de su nuevo Revólver 
Conocer las nuevas partes de su nuevo revólver le 
ayudará a comprender mejor el manual del propietario. 
(Fig.1)

Introducción a las Funciones de Seguridad

Activar el dispositivo de seguridad:

Desplazar hacia la posición ”S” SEGURO.

Desactivar el dispositivo de seguridad:

Desplazar hacia la posición ”F” FUEGO.

Para sacar el cargador de balines:

Desplazar hasta la posición de “OPEN”. (Fig.2)

       Mantenga siempre el seguro ACTIVADO 
hasta que esté preparado para disparar.

CUIDADO!

F SOPEN

Fig. 2

1. Deslizar la culata del 
revólver hacia la derecha hasta 
la posición abierto. (Fig.3)
2. Cargar la bombona de CO2. 
(Fig.4)
3. Girar el tornillo hacia la 
derecha apretando la bombona 
de CO2 hasta oir un “click”. 
(Fig.5)
4. Colocar de nuevo la culata
deslizándola hacia la 
izquierda. (Fig.6)

Carga de balines de 4,5 mm.
1. Usando el pulgar de la mano 
derecha, deslice el botón de seguro
hasta la posición de OPEN.
2. Use la mano izquierda para extraer el cilindro del revólver. (Fig. 8)
3. Coloque los balines 4,5 mm en el cargador redondo del revólver. 
(Fig. 9)

Fig. 3

Fig. 6

Fig. 4

Fig. 5

         Las bombonas de CO2 pueden explotar a 
temperaturas superiores a 50ºC. No las destruya ni lance al 
fuego, ni siquiera vacias.

         Mantenga la cara y manos lejos del escape 
del gas de CO2; Puede producir quemaduras por baja 
temperatura al contacto con la piel.

        Use solo bombonas de CO2 de 12 gramos.

CUIDADO

CUIDADO

CUIDADO

!

!

!

Fig 7

Colocación de la bombona de CO2.

5. Apretar el gatillo una vez de prueba para 
verificar que el gas está siendo inyectado. (Fig.7)

1

2

Fig. 8 Fig. 9
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Carga de balines 4,5 mm
4. Cargue los balines calibre 
4,5 mm de uno en uno; puede 
cargar hasta 8 balines.  (Fig. 10)
5. Al terminar la carga inserte el 
cargador en el cilindro del revólver 
hasta oír “clic”.(Fig. 11)
6. Deslice el cilindro del revólver con el cargador insertado
hacia la derecha hasta colocarlo en su sitio.(Fig. 12-13)

Descarga de balines 4,5 mm
1. Use el pulgar derecho para 
deslizar el botón seguro hasta
la posición de OPEN.

Disparo
1. Deslice el botón de seguro hasta la 
posición F “Fuego” y ya estará listo 
para disparar.
2. Apunte hacia un blanco seguro. 
Preste mucha atención al objetivo 
y tenga cuidado de que no sea un 
objetivo en el que los balines puedan 
rebotar.
3. Asegúrese de apuntar siempre hacia 
un objetivo seguro. 
Una vez disparado el último balín, el 
gatillo estará listo de nuevo aunque solo 
saldrá gas CO2.
4. Después de completar todos los 
disparos, deslice el botón seguro 
 hasta la posición S “Seguro”.

         Por seguridad, 
asegúrese de poner el seguro en 
posición “ON” inmediatamente 
después de cada disparo, 
saque el cargador y quite los 
balines que no ha disparado. 
No almacene el revólver y 
los balines en un lugar con 
temperaturas superiores a 40 ºC

          Los disparos 
con el cargador vacío pueden 
acortar la vida del revolver. 

CUIDADO

CUIDADO

!
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Descarga de balines 4,5 mm
2. Use la mano izquierda para extraer el cilindro del revólver. (Fig. 8)
3. Use la mano izquierda para extraer el cargador del cilindro del 
    revólver. (Fig.16)

Ajuste de la mira.
1. Realice el ajuste horizontal hacia la derecha /izquierda. (Fig. 17)
2. Realice el ajuste vertical hacia arriba/abajo. (Fig. 18)
Nota: Lo ideal para dar en el blanco es que estén alineados en línea 
recta la mira trasera con el punto de mira y el objetivo. (Fig. 19)

1. Si uno de los balines no ha sido disparado, nunca considere que 
el revólver está descargado. Mantenga siempre el revólver apuntando 
a una dirección segura.
2. Cuando termine de disparar, descargue siempre el revólver. 
Para descargar el revólver  ponga siempre el revólver en posición S 
”Seguro”, quite la bombona de CO2 y los balines del cargador.
3. Altas temperaturas pueden causar daños  tanto en el revólver 
como un aumento de la presión en la bombona de CO2 por lo que 
no es conveniente dejarlo al sol ni someterlo
a temperaturas extremas.
4. Disparar demasiado rápido puede causar una bajada de 
temperatura en el CO2 del revólver lo que puede suponer que 
los balines salgan a menos velocidad de la normal. Aumente el 
tiempo entre disparo y disparo y tanto temperatura como presiones 
aumentarán y saldrán los balines a velocidad normal.
5. Tenga cuidado de no usar el revólver con una bombona de CO2 
sin carga ya que provocará que el balín no salga del cañón.  
6. La bombona de CO2 contiene gas a baja presión esté o no 
insertada en el revólver, por lo que tenga cuidado de someterla a 
altas temperaturas (como en un coche al sol) ya que puede explotar. 
Asegúrese de guardar las bombonas de CO2 en un sitio fresco.

CUIDADO!



BEDIENERHANDBUCH

LESEN SIE DIESES BEDIENERHANDBUCH VOLLSTÄNDIG 
DURCH. Dieses Luftgewehr ist kein Spielzeug. Behandeln 
Sie es so vorsichtig wie eine Feuerwaffe. Befolgen Sie 
immer sorgfältig die Sicherheitsanweisungen in diesem 
Bedienerhandbuch und bewahren Sie das Handbuch für 
die spätere Bezugnahme gut auf.

         KEIN SPIELZEUG. DIE BEAUFSICHTIGUNG DURCH 
EINEN ERWACHSENEN IST ERFORDERLICH. MISSBRAUCH ODER 
FAHRLÄSSIGKEIT KÖNNEN ZU ERNSTHAFTEN VERLETZUNGEN ODER 
ZUM TOD FÜHREN. KANN BIS ZU EINER ENTFERNUNG VON 205 
METERN GEFÄHRLICH SEIN.

         CONTIENE MUNICIÓN DE PLOMO. 
NO INHALAR NI PONERSE LOS BALINES EN LA BOCA. 
LAVARSE LAS MANOS DESPUÉS DEL USO.

NORMAS DE SEGURIDAD

!

!

Dies ist ein hoch leistungsfähiges Luftgewehr, das für ein Mindestalter von 
16 Jahren vorgesehen ist. Lesen Sie vor der Verwendung alle Anleitungen. 
Der Käufer und der Benutzer müssen alle Gesetze bezüglich Verwendung und 
Besitz von Luftgewehren einhalten.

·  Legen Sie erst dann ein mit Munition gefülltes Magazin in das Gewehr ein, 
wenn Sie zum Schießen bereit sind. Wenn Sie ein mit Munition gefülltes 
Magazin in das Gewehr einlegen und dann doch nicht schießen möchten, 
entnehmen Sie das Magazin manuell aus dem Gewehr, oder schießen Sie 
mit der restlichen Munition auf ein sicheres Ziel.
· Ein nicht geladenes, nicht unter Druck stehendes Gewehr mit „AKTIVIER-
TER“ Sicherung ist am sichersten.
· Unfälle geschehen schnell, und es wäre entsetzlich, jemanden versehent-
lich zu verletzen oder zu töten. Bitte schießen Sie auf sichere Weise.
· Wenn Sie eine GAMO-Pistole handhaben, stellen Sie immer sicher, dass die 
Sicherung „AKTIVIERT“ ist und das Magazin keine Munition enthält.

                      ZEIGEN SIE DIESES LUFTGEWEHR NICHT 
ÖFFENTLICH HERUM. DAS KÖNNTE ANDERE PERSONEN 
VERWIRREN UND EINE STRAFTAT DARSTELLEN. DIE POLIZEI 
UND ANDERE KÖNNTEN DIESES LUFTGEWEHR FÜR EINE 
FEUERWAFFE HALTEN. ÄNDERN SIE NICHT DIE FARBE UND 
MARKIERUNGEN, UM ES MEHR WIE EINE FEUERWAFFE 
WIRKEN ZU LASSEN. DAS IST GEFÄHRLICH UND KANN 
EINE STRAFTAT DARSTELLEN.

          Wenn Sie die Pistole für längere Zeit nicht 
verwenden, wird empfohlen, die CO2-Flasche zu entnehmen.

!

!

 Verwenden Sie immer Ohrenschützer.
· Denken Sie zuerst und schießen Sie dann.
· Zielen Sie mit der Schusswaffe immer in eine sichere Richtung. Zielen 
Sie mit der Luftpistole nie auf Menschen oder Tiere, selbst wenn sie nicht 
geladen ist.
· Legen Sie nie die Finger auf den Abzug, bevor Sie zum Schießen bereit 
sind.
· Vergewissern Sie sich immer, was sich hinter dem Ziel befindet. Vergewis-
sern Sie sich, dass sich hinter Ihrem Ziel keine Person oder ein Gegenstand 
befindet, die/der von den Kugeln verletzt bzw. beschädigt werden könnte.
· Schießen Sie nicht auf Ziele, von denen Kugeln abprallen oder umgeleitet 
werden könnten.
· Schießen Sie nicht auf oder in Wasser.
· Dieses Produkt darf nie unter Alkohol- oder Drogeneinfluss gehandhabt 
werden.
· Die Luftpistole und die Kugeln müssen an getrennten und sicheren Orten 
aufbewahrt werden.

WARNUNG

WARNUNG WARNUNG

WARNUNG



Beim Austauschen der CO2-Flasche kann es sein, dass noch ein Gasrest 
enthalten ist. Um Unfälle zu vermeiden, stellen Sie sicher, dass die 
Pistole nicht geladen und die Sicherung „AKTIVIERT“ ist, wenn Sie eine 
CO2-Flasche entnehmen oder einsetzen. Wenden Sie nie Kraft auf, um 
eine CO2-Flasche einzulegen. Halten Sie die CO2-Flaschen von Hitze 
und Flammen fern. Temperaturen von über 50° C können zur Explosion 
und zu Verletzungen führen. Werfen Sie eine CO2-Flasche nie in ein 
Feuer.
Tragen Sie beim Handhaben von CO2-Flaschen immer eine Schutzbrille, 
da die Gefahr einer Augenverletzung besteht. Entnehmen Sie die 
CO2-Flasche erst, wenn sie vollständig geleert ist. Wenn Sie diese 
Empfehlung nicht einhalten, kann gefährliches Restgas entweichen.

Kennenlernen der Teile Ihrer neuen Softair-Pistole
Wenn Sie sich mit den Namen der einzelnen Teile der 
neuen Softair-Pistole vertraut machen, verstehen Sie das 
Bedienerhandbuch besser. Verwenden Sie dieses Handbuch, 
um mehr Freude an dieser Softair-Pistole zu haben. (Abb. 1)

Einführung in Sicherheitsfunktionen

Deaktivieren der Sicherheitsvorrichtung:

Sicherung in mittlerer Position, und Sicherung 

in Position „F“ (Schießen).

Aktivieren der Sicherheitsvorrichtung:

Die Sicherung zurück in die Position „S“ (Sicher) schieben.

Rad herausnehmen:

Sicherung hochschieben. Die Sicherung befindet sich an der 

Position “OFFEN“ (nur Kugel laden/entladen). (Abb. 2)

       Behalten Sie für die Pistole die „SICHERE“ 
Position bei, bis Sie zum Schießen bereit sind.

!
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Fig. 2

CO2-Patrone einlegen
1. Schiebegriff nach unten in 
geöffnete Position ziehen (Abb. 3)
2. CO2-Flasche einlegen: (Abb. 4)
3. Drehknopf im Uhrzeigersinn 
drehen, um das Siegel der 
CO2-Flasche zu durchbohren: 
in Kontaktposition und um ein 
weiteres Viertel drehen, bis ein 
Klick-Geräusch zu hören und zu 
fühlen ist. (Abb. 5)
4. Schiebegriff wieder in die alte 
Position schieben. (Abb. 6)
5. Einmal den Abzug betätigen, 
um zu prüfen, dass das Gas richtig 
ausgestoßen wird. (Abb. 7)

4,5 mm-Kugeln laden
1. Mit dem rechten Daumen den 
Sicherungsknopf in die offene 
Position schieben.
2. Mit der linken Hand den Zylinder drehen. (Abb. 8)
3. 4,5 mm-Kugeln in das Drehmagazin laden. (Abb. 9)

        CO2-Patronen können bei Temperaturen von über 
50°C explodieren. Nicht beschädigen oder verbrennen. CO2-
Patronen nicht Temperaturen von über 50°C aussetzen oder bei 
diesen Temperaturen lagern.

         Hände und Gesicht von entweichendem CO2-Gas 
fernhalten. Es kann bei Kontakt mit der Haut Frostverletzungen 
verursachen.

         Nur CO2-Patronen vom Typ 12 Gramm verwenden.
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Load .177 Pellets
4. 4,5 mm-Kugeln nacheinander in 
die Scheibe laden. Es können bis zu 
acht 4,5 mm-Kugeln geladen 
werden. (Abb. 10)
5. Mit der Ladevorrichtung zielen 
und das Drehmagazin einlegen, 
bis ein Klicken zu hören ist. (Abb. 11)
6. Zylinder in die richtige Position schieben.
(Abb. 12-13)
Feuern
1. Sicherheitssperre aktivieren, 
Sicherung in Position „F“ (Mitte) 
schieben und zum Schießen 
bereitstellen. (Hinweis 2)
2. Auf ein sicheres Ziel zielen. Da die 
CO2-Pistole einen starken Gasdruck 
ausstößt, muss der Schütze sein Ziel 
mit größter Sorgfalt auswählen und 
sich darüber im Klaren sein, dass die 
Kugeln oder Stahlmunition von einem 
ungeeigneten Ziel abprallen können.
3. Sicherstellen, dass mit der Pistole 
auf ein sicheres Ziel gezielt wird. Nach 
dem Abschießen der letzten Kugel 
kann der Abzug noch betätigt 
werden, es wird jedoch nur noch 
CO2 entladen.
4. Nach Abschluss des Schießens 
die Sicherung in die Position „S“ 
(sicher) schieben. (siehe Punkt 2)

                                 Zur Sicherheit 
muss die Sicherheitssperre 
unmittelbar nach jedem Schuss auf 
Position EIN geschoben werden. 
Nehmen Sie das Magazin heraus und 
entfernen Sie nicht abgeschossene 
Kugeln. Bewahren Sie die Pistole und 
4,5 mm-Kugeln nicht an einem Ort 
mit einer Umgebungstemperatur von 
über 40°C auf.

            Das Schießen 
mit leerem Magazin verkürzt die 
Lebensdauer der Waffe. 

!

4,5 mm-Kugeln entladen
1. Sicherung mit dem rechten Daumen in die OFFENE Position 
schieben (Hinweis 2).
2. Mit der linken Hand den Zylinder drehen. (Abb. 8)
3. Mit der linken Hand den Zylinderverschluss bewegen und das Kugel-
Drehmagazin herausnehmen. (Abb. 16)del revólver. (Abb.16)
Ajuste de la mira.
1. Horizontal (rechts/links) anpassen. (Abb. 17)
2. Vertikal (nach oben/unten) anpassen. (Abb. 18)
Hinweis: Im besten Fall sollten Kimme, Korn und Ziel in einer geraden    
Linie ausgerichtet sein. (Abb. 19)

1. Wenn nach Ausführen der Bedienungsschritte keine Kugel abgeschossen wird, 
gehen Sie nicht davon aus, dass die Pistole nicht geladen ist. Zielen Sie mit der Waffe 
in eine sichere Richtung.
2. Nach Abschluss des Schießens muss die Waffe vor der Aufbewahrung entladen 
werden. Schieben Sie zum Entladen der Waffe die Sicherung immer in die sichere 
Position „S“, entnehmen Sie die CO2-Patrone und entnehmen Sie die Kugeln aus 
dem Magazin.
3. Hohe Temperaturen können zu Druck in der CO2-Patrone führen, wodurch der 
Druck in der Waffe erheblich höher als der normale Betriebsdruck wird. Bei solchem 
erhöhten Druck kann es sein, dass die Pistole nicht abgeschossen werden kann, und 
es können dauerhafte Schäden an der Waffe entstehen. Die maximale Betriebs- bzw. 
Lagertemperatur kann leicht erreicht werden, wenn die Waffe an einem sonnigen Tag 
in der Sonne liegt. Daher darf der Schütze die Pistole nicht für längere Zeit hohen 
Temperaturen oder direktem Sonnenlicht aussetzen.
4. Ein schnelles Abschießen der Waffe führt zu einer Temperatursenkung in der 
Pistole und dem CO2-Gas. Dadurch werden die Kugelgeschwindigkeiten langsamer, 
und der Gasdruck kann so weit sinken, dass die Pistole nicht abgeschossen werden 
kann. Dieser Zustand kann vermieden werden, indem zwischen den Schüssen länger 
gewartet wird. Dadurch können die Gastemperatur und der Druck erhöht werden, was 
wieder zu normalen Geschwindigkeiten führt.
5. Gehen Sie sorgfältig vor, um sicherzustellen, dass die Waffe nicht mit einer CO2-
Patrone mit geringem Druck abgeschossen wird, da möglicherweise die Kugel nicht 
aus der Trommel ausgestoßen wird.
6. Eine CO2-Patrone enthält Druckgas, unabhängig davon, ob sie in die Waffe 
eingelegt wurde oder nicht. Wenn sie hohen Temperaturen ausgesetzt wird (z. B. 
in einem verschlossenen Fahrzeug in direktem Sonnenlicht), kann sie explodieren. 
Bewahren Sie unbedingt alle Patronen an einem kühlen Ort auf.
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· Pensare sempre prima si sparar.

· Puntare sempre verso una direzione sicura. MAI rivolgere il revolver verso per-
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Carica di pallini 4,5 mm

il grilleto di essere tirato ma verrà
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                               Para maior 
segurança, não esqueça de colocar 
o botão de segurança na posição na 
posição de segurança (botão à direita 
de ON). Depois de cada sessão de tiro, 
retire o carregador e os chumbos não 
utilizados. Tenha em consideração que 
não deve guardar a arma e os chumbos 
em lugares onde a temperatura 
ambiente supere 40º C.

            Disparar com o 
carregador vazio, pode reduzir a vida 
útil da arma. 
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                             Se av säkerhetsskäl 
till att säkringen är PÅ efter varje 
skott, ta ut magasinet och ta bort 
diabolokulorna som inte har använts. 
Förvara inte revolvern och 4.5 mm 
diabolokulorna på en plats med en 
rumstemperatur över 40 ºC.

            Att skjuta med ett 
tomt magasin kan eventuellt förkorta 
revolverns livslängd. 
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